

魅力鄄城

鄄城加快推进重点项目建设

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)4月8日,县委书记孙伟对鄄城县部分重点项目建设情况,进行现场调度。县领导周广东、冯华奇、孙晓利陪同参加活动。

孙伟先后来到丝路东方田园综合体、山东生物医药职业技术学院、富达生物、龙蟠科技等项目现场进行实地察看,与项目负责人深入交流,详细了解项目建设过程中遇到的困难和问题,现场落实解决方案,明确解决时限,力推项目建设再提速。

孙伟强调,重点项目建设是推进新旧动能转换、促进经济高质量发展

的重要抓手。招商单位及各相关部门要进一步提高思想认识,切实增强责任感、紧迫感,深入一线,苦干实干,实施精准帮扶、精细化服务,为项目建设提供全方位要素保障,确保项目早日建成。各项目施工方要进一步明确时间节点和目标任务,倒排工期,挂图作战,上足机械人员,提高施工效率,抓住当前春季施工有利时机,在确保安全和质量的前提下,全力加快工程建设进度,力促项目早投产早达效。

县人大常委会主任孙彦军,县领导孙英、温雪梅、张华、李沉静等在所负责项目现场参加活动。



鄄城县科技创新工作会议召开 积极营造良好的科技创新生态环境

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)4月6日,鄄城县科技创新工作会议召开。会议表彰奖励2020年度科技工作先进企业和有突出贡献的科技工作者,分析当前形势,安排部署今年工作任务。县委书记孙伟出席会议并讲话,县委副书记、县长袁红兵主持。

孙伟指出,去年以来,鄄城县上下认真贯彻创新发展理念,以科技创新为动力,以新旧

动能转换为抓手,不断加大科技投入,科技工作取得明显成效。在肯定成绩的同时,鄄城县仍存在科技型企业数量少、规模小,研发投入严重不足,创新能力不强,科技人才总量不足等问题。一定要增强紧迫感、责任感、压力感和使命感,切实把科技进步与创新摆在鄄城县经济社会发展的重要位置来抓,全力以赴做好科技创新工作。

孙伟强调,要立足新发展

阶段,贯彻新发展理念,融入新发展格局,进一步健全科技创新体系,持续增强科技创新能力,加快培育经济发展新动能。要大力发展战略性新兴产业,加大企业的研发投入,培育发展高新技术企业,加快创新平台建设,加强产学研合作,广泛集聚科技创新人才,加快农业科技创新,为鄄城县开启经济社会高质量发展新征程、全面开创后来居上新局面提供有力技术支撑。

孙伟要求,鄄城县上下要牢固树立“科技是第一生产力、创新是第一竞争力、人才是第一资源”的理念,强化组织保障,强化政策保障,强化服务保障,建立完善“政府主导、多部门协作、全社会参与”的推进机制,充分调动各方面的积极性、主动性和创造性,积极营造良好的科技创新生态环境。

县领导周广东、温雪梅、冯涛、张华、孙晓利参加会议。

鄄城县组织收听收看全市政法队伍教育整顿工作推进会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)4月10日,全市政法队伍教育整顿工作推进会召开。县委书记孙伟,县领导侯养学、陈东明、樊秀萍等在鄄城县分会场收听收看会议实况。

会议指出,当前,我市政法队伍教育整顿总体进展比较顺利,各级政法干警积极参与、深受洗礼,为下步工作开展打下了坚实基础。但是,工作中还存在思想认识不到位、开展不平衡问题需要高度重视、尽快解决到位。

会议要求,要持续推进学习教育,坚持学用结合,引导政法干警不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,让学习教育更具吸引力、穿透力、感化力。要扎实开展自查自纠,聚焦突出问题,教育大多数、惩处极少数,实现政治效果、纪法效果、社会效果有机统一。要从严查处违纪违法问题,以最坚决的意志、最坚决的行动扫除政法领域的腐败现象,坚决清除害群之马,切实维护政法队伍肌体健康。

要坚决整治顽瘴痼疾,把问题整改与为群众办实事紧密结合起来,加快推动执法司法制约监督体系改革和建设,完善政法队伍教育管理监督机制,切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要切实强化组织领导,把政法队伍教育整顿与推进党史学习教育、推动政法工作高质量发展结合起来,与统筹推进疫情防控、经济社会发展结合起来,进一步营造安定祥和的社会环境。要充分认识中央督导组督导的重要性和紧迫性,以最严要求、最高标准、最实措施做好充分准备,迎接督导检查。

鄄城县金融工作座谈会召开,县委书记孙伟要求—— 为经济社会高质量发展提供强有力金融支撑

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)4月6日,鄄城县金融工作座谈会召开。县委书记孙伟主持会议并讲话,县委副书记、县长袁红兵出席会议并安排部署全县金融工作。

孙伟指出,2020年,全县新增存贷款额、存贷比等指标均已完成年初目标,新增贷款额和存贷比更是双双实现历史突破,金融工作取得了不错的成绩。但同时仍存在信贷规模相对较小、各行存贷款增

长不平衡、信贷结构不够合理、企业诚信意识有待提高等问题。下步要认真研究,切实加以解决。

孙伟强调,今年是“十四五”开局之年,也是鄄城县奋力开启跨越赶超、后来居上新征程的关键一年。要想顺利实现既定的目标任务,加快建设现代农业大县、新型工业强县、文化旅游名县步伐,项目建设和企业培育是重中之重。经济的发展、企业的期盼,都对金融工作提出了新的更高的要求。希

望各金融机构要进一步解放思想,坚定信心,创新思路,树立大局观念,强化服务意识,深化银企合作,拓宽服务领域,加大贷款投放力度,为全县经济社会高质量发展,提供强有力的金融支撑。

袁红兵对今年金融工作进行了安排部署,强调要把握工作重点,不断提升金融服务能力和水平;要以加快推进企业上市为突破,不断提高直接融资比重;要以促进经济长远发展为目标,持续优化金融生态

环境,扎实开展打击恶意逃废金融债务专项行动;要以推动金融稳健发展为底线,大力防范化解金融风险;要强化组织保障,形成做好金融工作的合力,确保圆满完成各项目标任务。

会上,县工行、农商行、农行、农发行做了典型发言,通报了2020年全县金融工作情况和2020年全县金融政策落实情况。县领导周广东、温雪梅、张华、孙晓利、李勇参加会议。

鄄城县举行“菏泽市先进基干民兵连”授牌仪式

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)4月8日,“菏泽市先进基干民兵连”授牌仪式在鄄城泓源水务公司举行。鄄城县委常委、县人武部政委庞红宇出席会议并为鄄城泓源水务基干民兵连授“2020年菏泽市先进基干民兵连”奖牌。

庞红宇指出,近年来,泓源水务非常重视民兵工作,在编兵练兵用兵方面取得了显著成绩,展现出了新时代民兵队伍的良好风采。

庞红宇要求,作为编兵单位,要强化责任担当,进一步增强忧患意识、国防意识,正

确处理发展经济与建设民兵的关系,探索强企与强兵的“双赢”之路;要不断强化荣誉感自豪感和责任感,在各自的岗位上发扬光荣传统,练就优良作风,锻造过硬意志品质,塑造民兵良好形象;要认真履行民兵义务,按照“平时服务、

急时应急、战时应战”要求,积极投身全县经济社会发展,踊跃参加社会公益活动,主动担负起应急救援和抢险救灾重任,努力把防汛抗洪连建设成为全民民兵队伍的一面旗帜,充分展示鄄城后备力量建设风采。